



那次玩得真高兴

泉山路学校小记者 张熙苒

在我的记忆中有许多欢乐的时刻,而那次去水上乐园玩的经历,每当想起来都让我满心欢喜。

一进入水上乐园,那五彩斑斓的设施和欢快的音乐就像磁石一样吸引着我。我迫不及待地换上了泳衣,冲向浅水区的游泳池里。那里有各种各样的水上玩具,像巨大的蘑菇滑梯、水炮和喷水的小蘑菇等。我首先去玩了蘑菇滑梯,人从滑梯顶端往下时,感到曲折蜿蜒的滑道有点吓人。但我还是鼓足勇气滑了下去,只感觉风在耳边呼啸,水花溅起的凉爽瞬间将我包围,那种刺激又清凉的感觉让我兴奋地欢呼起来。

随后,我又跟小伙伴们玩起了泼水大战。我和几个小伙伴组成一个团体,对抗其他团体。大家手持水枪,你来我往地互相射击。晶莹的水珠在阳光下闪烁,像一颗颗透明的珍珠。我们笑着、跑着和射闪着,每一次被击中都发出爽朗的笑声,每一次击中对方都充满着成就感。

不知不觉,夕阳西下,天边染成了橙红色,我带着满身的疲惫和满心的欢喜离开了水上乐园。那一天,我尽情地玩耍和欢笑,所有的烦恼都抛到了九霄云外。那是一次无比难忘的游玩经历。

指导老师:孙怡

超人之家

泉山路学校小记者 蒋恬

我有一个像晴天般温暖的家,家里住着四位性格各异的“超人”。

爸爸是位超级“花艺师”。每次回老家就是爸爸最开心的事啦!因为这几十种花草像听话的士兵,排着队等着爸爸给它们浇水、除虫、修剪花枝。爸爸把家里的每一盆花都养得竞相开放。你看那叶子青翠欲滴,鲜亮耀眼;你看那花儿尽情怒放,都向人们展示着婀娜的身姿。

妈妈拥有颗“智慧大脑”。每次我数学、英语、语文不会时,妈妈就会耐心地教我这道题怎么做,这句话怎么读,这个单词怎么拼。当我背课文卡壳时,妈妈会变成严厉的“复读机”,拿着书陪我反复练习,直到星星爬满窗户。

哥哥是一名“小书虫”。我们家书柜里全是哥哥最爱的书。他每天书包里总是装着各种各样的书,从童话故事到科普读物,应有尽有。每次我有疑问都会问哥哥,他总能轻松地帮我解答。哥哥最喜欢看三国演义,看一遍就能出口成章,而我看八百遍却也讲不了这么好!

我嘛,是家里的“彩笔精灵”。有一次去相山公园写真,我画了一棵大树,把大树都画成真的啦。我受到了老师的表扬。

这就是我的家人。爸爸的勤劳是沃土,妈妈的耐心是船桨,哥哥的智慧是灯塔,而我的画笔,正在把这些温暖永远定格在画纸上。

指导老师:宋坎

观察日记

泉山路学校小记者 杨佳顺

心急的绿豆已经把外衣撑开了一道裂缝,露出了里面白色的肚皮。

我用手摸了一下绿豆宝宝,发现绿豆宝宝变软了,水也变的有点浑浊了。我小心翼翼地给它们换了干净的水,生怕弄疼了它们。

9月27日 星期六

今天,老师给我们布置观察作业。

回到家,我放下书包,迫不及待地向厨房跑去。我东翻西找,妈妈看见了问我:“干什么呢?”我说:“老师让我们观察绿豆的生长。”

妈妈听了以后,给我精心挑选了几粒绿豆。这些小绿豆穿着深绿色的外衣,腰上还有一道白色的小拉链。绿豆长约是0.5厘米,宽约0.3厘米。我捏了捏绿豆,表面光滑硬邦邦的,圆溜溜的,像打过光的绿宝石。我按照老师的方法,先把绿豆用清水洗了一遍,然后泡在温水里面。我希望我的绿豆宝宝快点儿长大。

9月28日 星期日

这天一大早,我起了床,观察我的绿豆宝宝去了。

太神奇了!经过一夜浸泡,绿豆宝宝们变胖了,颜色也从深绿色变成浅绿色了。有些

9月29日 星期一

今天的变化更大啦!几乎所有的绿豆都脱掉了衣服,从裂缝里钻出了白色的小嫩芽。

这些嫩芽尖尖的、弯弯的,像小蝌蚪的尾巴。我用小细尺小心翼翼地测量了一下,大概有5毫米长。

10月3日 星期五

妈妈给了我一块白色纱布,把纱布铺在绿豆宝宝的下面,做它们的小床,这样它们可以健康生长。

10月4日 星期六

因为这几天放假,我忘了观察我的绿豆

宝宝。

今天我跑到阳台,发现绿豆宝宝们身体从中间裂开,长出了两片嫩黄色的小叶。根须也变得更茂密了,细细的白根紧紧抓着纱布,努力使自己站得更高。

10月4日 星期六

叶子完全变成翠绿色了!它们像一只只展开翅膀的绿蝴蝶,在阳光的照射下翩翩起舞。茎也变得粗壮了些,顶着两片叶子向上生长,真像是一颗冉冉升起的巨星,穿着新绿的衣服站在它万众瞩目的舞台。看到它我内心有一股无法言语的喜悦,这个可爱的小生命,简直太惹人喜爱了。

通过这几天的观察,我见证了绿豆从一粒小豆子变成一株小苗的全过程。同时我也明白了一个道理:只要我们用心去观察和感受,就能发现生活中的美好和惊喜。

指导老师:薛震

我的家庭成员

泉山路学校小记者 胡思远

家,是生命的起点;家,是避风的港湾;家,是风雨中的依靠。在这里,有最疼爱我的家人,他们给我无尽的爱与关怀。

我的老爸是个“棋神”。每当我在线上下棋时,我都会叫上“棋神”老爸。有了他的指导,我这局棋百分百赢。他每走一步棋,都会三思而后行,这样可以保证每步棋不出差错,就算有一步棋走错了,他也会立刻改变思路,利用新的招数应对对手,一边下还一边小声嘀咕:“这步棋走到这里正正好,不过……”

有一次我好奇地问他:“这么走棋,难道不怕时间不够吗?”他语重心长地说:“这样不怕时间不够,只怕你走的位置不对最终输了这盘棋,无论对方走的有多快一定要按自己的方法做。”他这句话深深打动了我,我发誓也要认真学习参加比赛,赢得优异的成绩。

我的姐姐是个手账达人,任何丑陋的本子在她的捣鼓下都能焕然一新,变成另一副模样。

她每次做手账,不仅快还好看,正是因

为她制作时方法简单。首先,她先把自己想要制作的模样画在一张草图上,慢慢地修改,直至所有都变得十全十美为止。然后,她再拿出所需的材料,按照草图一步一步的粘上。最后,再写上一些祝福语或对自己的看法。她班的同学们夸他做得很好,我也想对她说:“你做手账可真厉害,都能上架售卖了!”

我的妈妈则是一名“厨神”,曾获过“社区厨神”一等奖的好称号。她每次做饭根本不需要看菜谱,直接随便放调料做出来的美食十分好吃。有一次,我还在床上,就闻到从厨房飘来那一阵阵香气,我立刻就知道妈妈又开始制作又奇怪又有趣的菜谱了。姐姐曾说妈妈做的饭敢说第二没人敢说第一,无比美味。我们都夸赞她做的是好吃!

我爱我的“手账达人”姐姐,也爱我的“棋神”老爸,更爱我的“厨神”妈妈。家人们的爱像春风一样温暖着我的心,生活有了他们的陪伴,处处充满了欢声笑语。

指导老师:孙怡

图书馆

泉山路学校小记者 汤恩彤

在生活的大画卷中,总有一些地方以其独特的魅力吸引着我们的目光。今天,我想向大家推荐一个我心目中的好地方——图书馆。

图书馆是一个知识的海洋,它安静祥和,充满了书籍的香气。在这里,书架上排列着各式各样的书籍,从童话故事到科学探索,从历史传记到现代科学,应有尽有。每一本书都像是一扇窗,打开它你就能看到一个新奇的世界。

对于小学生来说,图书馆更是个学习的好地方。这里不仅有适合我们阅读的书籍,还有许多同龄的朋友,大家可以一起交流,共同进步。

更重要的是,图书馆为我们提供了一个安静的学习环境。在这里,我们可以专心致志地阅读,不被外界的喧嚣所打扰。而且,图书馆经常举办各种各样的文化活动,比如讲故事比赛、绘画展览等,这些都极大地丰富了我们的课余生活。

总之,图书馆是一个值得我们去探索的好地方。

指导老师:宋坎

观《志愿军:浴血和平》有感

泉山路学校小记者 宋明远

十月一日如约而至,快乐的假期开始了。今天爸爸妈妈带我去看了电影《志愿军:浴血和平》,电影中的每一个画面都令我震撼与感动。

当看到姚庆祥排长的故事,我感到特别揪心。当敌人用枪顶着他的额头,他即使已将枪套打开,但为了遵守中美双方在中立区不能开枪的约定,仍然选择用自己的生命兑现中国人的承诺。

上甘岭战斗中,为了消灭敌人的火力点夺回主峰阵地,黄继光与战友们奋力炸掉了

美军的几个火力点。可是还剩下一个火力点在向外射出密集的子弹,像一条火龙般吞噬着一个个志愿军战士的生命。此时,已经身中数弹的黄继光以惊人的毅力扑向了敌人的火力点,用自己的身体挡住了敌人的枪口,为战友们开辟前进道路献出了年轻的生命。看到这里,我不禁落下了眼泪。

当看到中美双方的代表们在谈判桌上谈判时,美国代表们提出了一个又一个无理且不符合国际规则的要求,语气中充满了傲慢与挑衅,而我们的代表则一次又一次坚定

地驳回他们的无理要求,为我方争取应有的权益,我知道,这背后是前线战士们用鲜血换来的底气。

当看到这些时,我感觉心中热血沸腾,那些在前线浴血奋战的战士们,那些激烈谈判的代表们,都在为捍卫国家尊严而努力。现在的我虽然只是一名四年级的学生,但“强国有我”的种子已经在心里发芽。今后我要努力学习,争取为祖国的强大添砖加瓦,让五星红旗永远在祖国上空高高飘扬!

指导老师:孙怡